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Krása Libereckého kraje se soustředí z velké části v Jizerských horách. A to nejlepší z nich
si mohla obrovská letní smečka užít už po jedenácté v rámci Jizerská 50 Run.

Nedílnou součástí byly dětské závody Dr. Max, kterých se zúčastnilo 535 lesních mláďat, která se
podle věku představila na trasách 100, 500 a 1000 metrů. Běhej lesy není jen o výkonu a i tento
víkend byl součástí programu rodinný PENNY běh na 5 kilometrů pro dobrou věc. Vybrali jsme
141.100 Kč na podporu aktivního života seniorů z organizace Život 90.

Pomáháme rovněž díky aplikaci EPP – Pomáhej pohybem od hlavního partnera Skupiny ČEZ,
konkrétně na Jizerské jsme podpořili neziskové sdružení TULIPAN, aby mohlo vybavit chráněnou
dílnu, která zaměstnává až 160 handicapovaných.

Hned ráno se vstříc náročnému dobrodružství vydali ultramaratonci, které ve slunečném počasí
čekalo náročných 50 kilometrů, které kopírují trasu legendární Jizerky. Nejlépe si s touto porcí mezi
muži poradil Radek Brunner v čase 3 hodiny 18 minut, mezi ženami kralovala Tereza Zuzánková,
která za mužským králem zaostala jen o necelých 17 minut.

Zastávka Běhej lesy v Jizerských horách nabídla závodníkům opět tradiční krátkou Nova 11 km trasu
a 23 km dlouhou výzvu. Na krátké trase se stala vládkyní Tereza Novotná, mezi muži se z prvenství
radoval Ondřej Chour.

Na delší trase si pro triumf doběhli manželé Tereza a Tomáš Hudcovi. Obě distance tradičně nabídly
i Conti Speed Section, díky které mohli lesní rychlíci vyhrát poukaz v hodnotě 5000 Kč na nákup
pneumatik Continental.

Komfort v letním počasí zajistili v zázemí lesní partneři, a tak si mohli závodníci vychutnat bohaté
občerstvení v PENNY jídelním stanu, kde na ně čekala snídaně zdarma a poté teplý bufet. U Generali
Investments CEE bylo závodníkům k dispozici profi tejpování pro lepší a bezpečnější zážitek ze
závodu. Stejný partner pak účastníkům nabídl servis i po doběhu díky Generali Investments analýze
výsledků. O nejmenší závodníky a návštěvníky se postaraly chůvy v lesní školce Dr. Max a jejich
rodiče tak mohli v klidu vyrazit na trať.

Velké poděkování míří i k zakládajícímu partnerovi seriálu Lesy ČR, díky kterému se za každého
účastníka vysadí nový strom. Od úplného počátku Běhej lesy v roce 2015 jsme tímto způsobem
zalesnili pomyslnou plochu o velikosti více než 50 fotbalových hřišť.

Epilog letošní série napíše 7. září závod Běhej lesy Lednice, kde nemůže chybět závěrečná afterparty
u vína a vyhlášení celkových výsledků jubilejního ročníku. Více informací najdete na
www.behejlesy.cz.

Bedřichovský stadion se na všechny sportovní nadšence bude těšit za necelý půlrok. 6. až 9. února
2025 se totiž bude konat už 58. ČEZ Jizerská 50, která bude o to větší, že letošní ročník byl bohužel
pro nedostatek sněhu zrušený.

A Jizerské hory budou žít sportem i 14. září, kdy se koná závěrečný díl seriálu pro amatérské silniční
cyklisty Road Classics.
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